TODOS OS GRAFICOS CONSIDERA-SE O EQUILÍBRIO (COEXISTÊNCIA ESTÁVEL) ESTÁVEL, POIS OS MODELOS TENDEM A INTERSECÇÃO DAS ISOCLINAS –NESTES CASOS, 1/BETA<K1/K2<ALFA



compete(n01=10,n02=10,tmax=300,r1=0.05, r2=0.03, K1=80, K2=50, alfa=1.2, beta=0.5)###no segundo gráfico, em vermelho, é mostrada a trajetória da população, acompanhando essa linha para saber se a 
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compete(n01=50,n02=60,tmax=300,r1=0.05, r2=0.03, K1=80, K2=50, alfa=1.2, beta=0.5)[image: ]
	








[image: ]compete(n01=20,n02=55,tmax=300,r1=0.05, r2=0.03, K1=80, K2=50, alfa=1.2, beta=0.5)
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